

## **Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Bispeparkens Bestyrelse tirsdag den 26. september 2017**

**Tid:** 26. september 2017 kl. 18

**Sted:** Beboerhuset

**Tilstede:** Abdullahi, Zeinab, Annette, Per, Emil, Erik, Jean, Rikke, Odinn, Denniz, Brian (suppleant), Camilla (sekretær)

**Afbud:** Simone, Rikke Charlotte (suppleant).

### **Velkomst og Introduktion**

1.a. Navnerunde.

1.b. Valg af dirigent: Jean. Valg af referent: Camilla

### **Information**

2. Præsentation af fsbs organisation, herunder samarbejdet med driften og bestyrelsessekretariatet.

Opsummering: Vi fik en orientering om opbygningen af strukturen i organisationen.

3.a. Præsentationsrunde: Interesser, mærkesager og hvordan jeg gerne vil bidrage til bestyrelsens arbejde.

Opsummering: Vi fik en præsentation af bestyrelsesmedlemmernes forskellige interesseområder.

3.b. Tilmelding til fsbs kursus "Nye arbejdsformer i bestyrelsen" mandag den 9. oktober for alle interesserede bestyrelsesmedlemmer.

Opsummering: Vi fik en orientering om kursus i fsb og en opfordring til at tilmelde sig på hjemmesiden fsb.dk.

### **Konstituering**

4. Forretningsorden for Bispeparkens Bestyrelse.

Beslutning: Forretningsorden blev godkendt.

4.a. Beslutning om deltagerkreds. Forslag: suppleanterne deltager.

Beslutning: Vi godkender at suppleanter deltager.

(Abdullahi ankommer til mødet)

5. Valg.

Valg af formand: Jean Thierry blev valgt.

Valg af 1. næstformand: Erik Østergaard blev valgt.

Valg af 2. næstformand: Zeinab Farah Mohamud blev valgt.

Valg af kasserer: Annette Hansen blev valgt.

6. Nedsættelse af bestyrelsens udvalg og arbejdsgrupper:

Regnskabsøkonomiudvalg: Annette Hansen, Jean Thierry.

Energi-, Teknik- og Miljøudvalg (ETM): Jean Thierry, Erik Østergaard, Per Bauer Sørensen, Zeinab Farah Mohamud.

Deltager i Formandsrådet (Driftsrådet) i driftsfællesskabet Bispebjerg: Jean Thierry, Erik Østergaard, Per Bauer.

Deltager i Følgegruppe i Beboerprojekt Bispebjerg: Jean Thierry, Erik Østergaard.

Suppleanter: Per Bauer Sørensen, Falke Denniz Sjöblom.

Hjemmesideudvalg: Erik Østergaard.

Tagensvej 227-lokaleudvalg: Jean Thierry (Tovholder), Erik Østergaard, Emil Holm Knudsen, Zeinab Farah Mohamud.

Nyhedsbrevredaktion/kommunikation: Jean Thierry (Tovholder), Erik Østergaard, Zeinab Farah Mohamud, Falke Denniz Sjöblom.

Arrangement & festudvalg: Jean Thierry (Tovholder), Erik Østergaard, Emil Holm Knudsen, Odinn Østrup Mikaelsson, Zeinab Farah Mohamud, Per Bauer Sørensen.

Grønt omstillingsudvalg (kampagne): Jean Thierry (Tovholder), Annette Hansen, Abdullahi Hassan Anshur, Emil Holm Knudsen, Zeinab Farah Mohamud.

Bispeparkens Aktivitetsudvalg: Jean Thierry, Annette Hansen.

BispeFarmen (Beboerprojekt): Jean Thierry, Emil Holm Knudsen (Tovholder), Odinn Østrup Mikaelsson, Rikke Gürtler.

Børne-/Ungdomsbestyrelse (Beboerprojekt): Jean Thierry (Tovholder), Annette Hansen, Abdullahi Hassan Anshur, Falke Denniz Sjöblom.

7. Valg til fsbs repræsentantskab.

Beslutning: (Jean Thierry), Erik Østergaard, Annette Hansen, Emil Holm Knudsen, Odinn Østrup Mikaelsson, Per Bauer Sørensen, Rikke Gürtler, Zeinab Farah Mohamud, Brian Stefansen, Falke Denniz Sjöblom, Simone Iben Riis-Vestergaard (1. supp), Abdullahi Hassan Anshur ( 2. supp).

8. Beslutning om mødekalender.

Bispeparkens Bestyrelsesmøder 2017/2018:

Torsdag den 26. oktober, mandag den 27. november, onsdag 31. januar 2018, onsdag den 28. februar 2018, onsdag den 21. marts 2018, mandag den 23. april 2018, onsdag den 23. maj 2018, Mandag den 27. august 2018, onsdag den 5. september 2018.

Bispeparkens Afdelingsmøde:

Ekstra ordinært Afdelingsmøde mandag den 14. maj 2018, Afdelingsmøde mandag den 17. september 2018.

### **Aktuelle beslutninger**

9. Aktivitetsmiddelansøgninger.

Ingen ansøgninger.

### **Kommende arrangementer**

10. Beslutninger omkring Nytårskur.

Beslutning: Datoen er fredag den 12. januar 2018. Sted: Beboerhuset: Invitation til bestyrelsen og driften med påhæng.

11.a. Banko og Juletræsfest.

Opsummering: Vi fik en orientering om planlægningen af Banko torsdag den 2. november og Juletræsfest søndag den 10. december 2017. Idéer og frivillige meldes ind til Fest- og arrangementsudvalget.

11.b. Bispeparkens Økologiske Fællesspisning.

Opsummering: Vi fik en orientering om planlægningen af Bispeparkens Økologiske Fællesspisning hver måned og planlægningen af madklub. Idéer og frivillige meldes ind til sekretariatet.

## **Afrunding**

12. Eventuelt

- Vi laver et "Vi tager Jacob Lindbergs Vej tilbage – kom og få en kage"-event torsdag eller fredag denne uge. Tovholder: Jean.
- Opsamling på workshop fra Afdelingsmødet: Idé-katalog bliver udsendt og fremlagt på næste møde.
- Vi havde en kort evaluering af Afdelingsmødet.

13. Godkendelse af dagens mødereferat.

Referatet blev godkendt.